
Cennik
Ważny od 15.06.2022



Jednopoziomowa. Z termometrem i pokrowcem.
Kod: TO6846/LM / 54410020  |  1 szt./opak.

Cena brutto: 941 zł

Wędzarnia elektryczna 1100W
z termometrem

Dwupoziomowa. Z termometrem i pokrowcem.
Kod: TO6845/LM / 54410040  |  1 szt./opak.

Cena brutto: 1 169 zł

Wędzarnia elektryczna 1200W
z termometrem

Jednopoziomowa. Z termometrem, termoregula-
torem i pokrowcem. Ø25 cm, dł. 50 cm
Kod: TO6824 / 54420010  |  1 szt./opak.

Cena brutto: 1 414 zł

Wędzarnia elektryczna  PRO 1100W
z termometrem i termoregulatorem

Dwupoziomowa. Z termometrem, termoregu-
latorem i pokrowcem. Ø28 cm, dł. 55 cm
Kod: TO6825 / 54420020  |  1 szt./opak.

Cena brutto: 1 689 zł

Wędzarnia elektryczna PRO 1200W
z termometrem i termoregulatorem

45,5 x 30 x 37,5 cm. Rozmiar rusztu: 34 x 22 cm.
Kod: TO6842 / 54430010  |  1 szt./opak.

Cena brutto: 691 zł

Grill elektryczny i wędzarnia 900W
2 w 1

59 x 37,5 x 44 cm. Rozmiar rusztu: 43 x 25 cm.
Kod: TO6823 / 54430020  |  1 szt./opak.

Cena brutto: 1 123 zł

Grill elektryczny i wędzarnia 1200W
2 w 1

Kod: TO6847 / 54460080 (modele 900W i 1100W)  |  10 szt./opak.
Kod: TO6848 / 54460100 (modele 1200W i PRO)  |  10 szt./opak.

Cena brutto: 62 zł

Pokrowiec na grill elektryczny
 i wędzarnię

Wędzarnie elektryczne

Ceny ważne od 15.06.2022. Ceny mogą ulec zmianie w przypadku znączących wahań kursu Euro 
– doliczany jest wtedy odpowiedni dodatek kursowy.



Kod: TO6825 / 54420020 
Cena: 1 689 zł

termometr

regulacja przepływu 
powietrza 

GRILL ELEKTRYCZNY I 
WĘDZARNIA 2 W 1  900W
Moc: 900 W
Materiał: stal nierdzewna
Rozmiar:  45,5x30x37,5 cm
Waga: 3,5 kg

GRILL ELEKTRYCZNY I 
WĘDZARNIA 2 W 1  1200W
Moc: 1200 W
Materiał: stal nierdzewna
Rozmiar: 59x37,5x44 cm
Waga: 6,2 kg

Kod: TO6823 / 54430020 
Cena: 1 123 zł

Kod: TO6842 / 54430010 
Cena: 691 zł

Idealne urządzenie do wędzenia ryb, mięsa, kiełbasy i warzyw 
lub nadawania potrawom dymnego aromatu. W zależności 
od umiejscowienia grzałki (w dolnej lub w gónej części) może 
służyć jako wędzarka lub bezdymny grill. Poręczna, prosta w 
obsłudze i utrzymaniu, doskonała na balkon czy taras.

Grill elektryczny i wędzarnia 2 w 1

Wędzarnia elektryczna PRO
Wędzenie nadaje wspaniałego dodatkowego smaku polędwicy wieprzowej, filetom z piersi
indyka i kurczaka, jagnięcinie, baraninie czy też dziczyźnie. Możliwość regulacji temperatury pozwala gotować 
delikatne potrawy, zachowując soczystość składników. Za pomocą termometru obserwujesz temperaturę 
wędzenia, a nadwyżka dymu i wilgoci wydostaje się przez otwór wentylacyjny w wędzarni. Dzięki płynnej 
regulacji można łatwo dostosować temperaturę wędzarni do różnych rodzajów jedzenia.

Ceny ważne od 15.06.2022. Ceny mogą ulec zmianie w przypadku znączących wahań kursu Euro 
– doliczany jest wtedy odpowiedni dodatek kursowy.



Wióry do wędzenia – jabłoń

Wiórki z drewna jabłoni. 550 g. Nadają lekko 
słodkiego aromatu. Do ryb, drobiu, wieprzowiny i 
warzyw.
Kod: TO6710 / 54460010  | 12 szt./opak.

Cena brutto: 48 zł
Wióry do wędzenia – wiśnia

Wiórki wiśniowe. 550 g. Nadają koloru i lek-
kiego słodko-owocowego aromatu. Do ryb, 
drobiu, wieprzowiny i dziczyzyny.
Kod: TO6711 / 54460020  | 12 szt./opak.

Cena brutto: 48 zł

Wióry do wędzenia – dąb

Wiórki dębowe. 550 g. Nadają koloru i inten-
sywnego, dymnego aromatu. Do ryb, baraniny, 
dziczyzny i innych ciemnych mięs oraz serów.
Kod: TO6712 / 54460030  | 12 szt./opak.

Cena brutto: 48 zł
Wióry do wędzenia – buk

Wiórki bukowe. 550 g. Nadają koloru i śred-
nio intensywnego, dymnego aromatu. Do 
ryb, wieprzowiny i dziczyzyny.
Kod: TO6713 / 54460040  | 12 szt./opak.

Cena brutto: 48 zł

Wióry do wędzenia – olcha
330 g (2 litry) lub 1650 g (10 litrów).

Kawałki drewna do wędzenia 
whiskey / cognac / brandy

Wiórki z beczek do alkoholu. 360 g. 
Do mięs, warzyw, ryby, pizzy i deserów.
Kod: TO6716 / 54460050 (whiskey)  | 6 szt./opak.
Kod: TO6717 / 54460060 (cognac)  | 6 szt./opak.
Kod: TO6718 / 54460070 (brandy)  | 6 szt./opak.

Cena brutto: 50 zł

WIÓRKI DO wędzenia

2 litry, cena brutto: 13 zł
Kod: TO6863 / 54460120  | 12 szt./opak.
10 litrów, cena brutto: 64 zł
Kod: TO6862 / 54460110   |   1 szt./opak.

Kosz do wędzenia i grillowania
Cena brutto: 57 zł

20 x 32 cm. Materiał: silikon.

Kod: 20010-1 / 54920080   |   15 szt./opak.

Ceny ważne od 15.06.2022. Ceny mogą ulec zmianie w przypadku znączących wahań kursu Euro 
– doliczany jest wtedy odpowiedni dodatek kursowy.



WIÓRKI DO wędzenia

Cena brutto: 2 232 zł

Grill elektryczny 2200W z bocznymi 
stolikami na stojaku

Moc: 2200 W. Płynna regulacja mocy. Ø40 cm. 
Stal nierdzewna.
Kod: TO6820.P / 54220010  | 1 szt./opak.

Cena brutto: 1 715 zł

Grill elektryczny 2200W

Moc: 2200 W. Płynna regulacja mocy. Wymiary: 
100 x 52 x 83 cm. Ruszt Ø40 cm. Drewniane 
boczne stoliki. Stalowy czarny stojak.
Kod: TO6820/ST / 54220020  | 1 szt./opak.

Cena brutto: 73 zł

Tace ociekowe do grilla 
elektrycznego

Zestaw 5 sztuk.
Kod: TO687 / 54920350  | 1 szt./opak.

grille elektryczne

Ceny ważne od 15.06.2022. Ceny mogą ulec zmianie w przypadku znączących wahań kursu Euro 
– doliczany jest wtedy odpowiedni dodatek kursowy.



Letnia kuchnia gazowa

Palnik gazowy D-350 (7,9kW). Dwa pierścienie. 
Osłona przeciwwiatrowa. Czarne składane stoliki. 
Patelnia do paelli Ø45 cm żeliwna z pokrowcem. 
Pokrowiec ochronny.
Kod: TO909 / 54110100   |   1 szt./opak.

Cena brutto: 2 686 zł
Letnia kuchnia gazowa MAXI

Palnik gazowy D-350 (7,9kW). Dwa pierścienie. 
Osłona przeciwwiatrowa. Czarne składane stoliki. 
Patelnia na żar Ø58 cm z pokrywą i pokrowcem.
Kod: TO911 / 54110120   |   1 szt./opak.

Cena brutto: 2 944 zł

Letnia kuchnia elektryczna

Grill elektryczny z pokrywą. Moc: 2200 W. Płynna 
regulacja mocy. Ruszt Ø40 cm. Czarne składane 
stoliki. Patelnia na żar Ø48 cm z pokrowcem.
Kod: TO6831M / 54210020   |   1 szt./opak.

Cena brutto: 2 872 zł   |   1 szt./opak.
Letnia kuchnia – wózek
Cena brutto: 1 299 zł

Letnia kuchnia – pokrowiec
Cena brutto: 182 zł

Wymiary: 135 x 47 x 78 cm. Kolor: czarny.
Kod: TO792M / 54110090   |   1 szt./opak.

Chroni przed kurzem i wilgocią.
Kod: TO6910 / 54910120   |   5 szt./opak.

Letnia kuchnia

Ceny ważne od 15.06.2022. Ceny mogą ulec zmianie w przypadku znączących wahań kursu Euro 
– doliczany jest wtedy odpowiedni dodatek kursowy.
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Palnik gazowy z patelnią zestaw 48
Cena brutto: 1 315 zł

Palnik gazowy D-350 na trójnogu, moc 7,9 kW,  
2 pierścienie, przewód gazowy z reduktorem. 
Patelnia Ø48 cm z pokrowcem. Tłuszcz Silava. 
Kod: TO906 / 54120140   |   1 szt./opak.

Palnik gazowy z patelnią zestaw 58
Cena brutto: 1 738 zł

Palnik gazowy D-400 na trójnogu, moc 
11,4 kW, 2 pierścienie, przewód gazowy 
z reduktorem. Patelnia Ø58 cm z pokrow-
cem. Tłuszcz Silava. 
Kod: TO907 / 54120150   |   1 szt./opak.

Palnik gazowy z patelnią zestaw 78
Cena brutto: 2 507 zł

Palnik gazowy D-500 na trójnogu z pokrowcem, 
moc 14,1 kW, 2 pierścienie, przewód gazowy z 
reduktorem. Patelnia Ø78 cm. Tłuszcz Silava.
Kod: TO908 / 54120170   |   1 szt./opak.

zestawy grillowe

Pokrowiec na Muurikka zestaw 
48/58/78
Chroni przed zanieczyszczeniami  i wilgocią, nie 
jest wodoszczelny. Zakrywa palnik i patelnię.

Zestaw 48, 58, paella cena brutto: 106 zł
Kod: TO6909 / 54910050   |   5 szt./opak.
Zestaw 78, cena brutto: 208 zł
Kod: TO6908 / 54910070   |   1 szt./opak.

Ceny ważne od 15.06.2022. Ceny mogą ulec zmianie w przypadku znączących wahań kursu Euro – 
doliczany jest wtedy odpowiedni dodatek kursowy.



Patelnia 100
Cena brutto: 5 457 zł

Ø95 cm. Pojemność 35 l. Materiał: stal gorąco-
walcowana. Ochrona przeciwiatrowa. Gwinto-
wane nogi. Pasuje do palnika D-600.
Kod: 01010104 / 54010100

Patelnia 120
Cena brutto: 5 886 zł

Ø118 cm. Materiał: stal gorącowalcowana. 
Ochrona przeciwiatrowa. Gwintowane nogi. 
Pasuje do palnika D-600.
Kod: 01010120 / 54010120

Palnik gazowy z patelnią zestaw 100
Cena brutto: 7 857 zł

Patelnia: Ø95 cm, stal gorącowalcowana.
Palnik D-600, moc 21 kW, 3 pierścienie, 
przewód gazowy z reduktorem. Ochrona 
przeciwiatrowa, gwintowane nogi, 2 bocz-
ne stoliki, pokrowiec.

Kod: 01010114/L / 54120100

Palnik gazowy z patelnią zestaw 120
Cena brutto: 8 980 zł

Patelnia: Ø118 cm, stal gorącowalcowana.
Palnik D-600, moc 21 kW, 3 pierścienie, 
przewód gazowy z reduktorem. Ochrona 
przeciwiatrowa, gwintowane nogi, 2 bocz-
ne stoliki, pokrowiec.

Kod: 01010121/L / 54120120

Stolik boczny do patelni 100
Cena brutto: 1 010 zł

Drewno sosnowe.
Kod: 01010112 / 54920520

Pokrowiec na patelnię 100/120
Cena brutto: 348 zł

Chroni przed zanieczyszczeniami  i wilgocią, nie 
jest wodoszczelny. Zakrywa palnik i patelnię.
Kod: 01010111 / 54910080 (patelnia 100)
Kod: 01010122 / 54910090 (patelnia 120)

zestawy grillowe

Ceny ważne od 15.06.2022. Ceny mogą ulec zmianie w przypadku znączących wahań kursu Euro 
– doliczany jest wtedy odpowiedni dodatek kursowy.



Cena brutto: 904 zł

Palnik gazowy D-350 na długich 
nóżkach

Palnik gazowy D-350, moc 7,9 kW. 2 pierście-
nie. Ø35 cm. Długie nóżki, wys. 85 cm. Osłona 
przeciwwiatrowa. Materiał: stal emaliowana. 
Kod: TO901 / 54130100   |   1 szt./opak.

Cena brutto: 1 061 zł

Palnik gazowy D-400 na długich 
nóżkach

Palnik gazowy D-400, moc 11,4 kW. 2 pierścienie. 
Ø40 cm. Długie nóżki, wys. 85 cm. Osłona prze-
ciwwiatrowa. Materiał: stal emaliowana.
Kod: TO902 / 54130110   |   1 szt./opak.

Cena brutto: 1 292 zł

Palnik gazowy D-500 na krótkich 
nóżkach

Palnik gazowy D-500, moc 14,1 kW. 2 pierście-
nie. Ø50 cm. Krótkie nóżki, wys. 29 cm. Osłona 
przeciwwiatrowa. Materiał: stal emaliowana. 
Kod: TO914 / 54130150   |   1 szt./opak.

Cena brutto: 824 zł

Palnik gazowy D-350 na krótkich 
nóżkach

Palnik gazowy D-350, moc 7,9 kW. 2 pierścienie. 
Ø35 cm. Krótkie nóżki, wys. 29 cm. Osłona prze-
ciwwiatrowa. Materiał: stal emaliowana. 
Kod: TO904 / 54130130   |   1 szt./opak.

Cena brutto: 979 zł

Palnik gazowy D-400 na krótkich 
nóżkach

Palnik gazowy D-400, moc 11,4 kW. 2 pierście-
nie. Ø40 cm. Krótkie nóżki, wys. 29 cm. Osłona 
przeciwwiatrowa. Materiał: stal emaliowana. 
Kod: TO905 / 54130140   |   1 szt./opak.

Cena brutto: 1 361 zł

Palnik gazowy D-500 na długich 
nóżkach

Palnik gazowy D-500, moc 14,1 kW. 2 pierście-
nie. Ø50 cm. Długie nóżki, wys. 85 cm. Osłona 
przeciwwiatrowa. Materiał: stal emaliowana. 
Kod: TO903 / 54130120   |   1 szt./opak.

palniki gazowe palniki gazowe

Ceny ważne od 15.06.2022. Ceny mogą ulec zmianie w przypadku znączących wahań kursu Euro 
– doliczany jest wtedy odpowiedni dodatek kursowy.



Palnik gazowy D-500
Cena brutto: 771 zł

Palnik gazowy D-600
Cena brutto: 1 040 zł

Kratka pod naczynia na palnik
Cena brutto: 94 zł

Kratka pod naczynia na palnik gazowy D-300, 
D-350, D-400. Ø35 cm. Materiał: stal emaliowana. 
Kod: TO693 / 54920470

palniki gazowe

Palnik gazowy D-500, moc 14,1 kW. 2 pier-
ścienie. Ø50 cm. Materiał: stal emaliowana. 
Pasuje do Muurikka patelnia 78.
Kod: 01070118 / 54130080   |   1 szt./opak.

Palnik gazowy D-600, moc 21 kW. 3 pier-
ścienie. Ø60 cm. Materiał: stal emaliowana.  
Pasuje do Muurikka patelnia 100-120.
Kod: 01070120 / 54130070   |   1 szt./opak.

Ceny ważne od 15.06.2022. Ceny mogą ulec zmianie w przypadku znączących wahań kursu Euro 
– doliczany jest wtedy odpowiedni dodatek kursowy.



MUURIKKA to fińska marka, najbardziej 
rozpowszechniony i znany producent 
asortymentu grillowego w Skandynawii. 
Prosta budowa i solidne wykonanie są 
gwarancją niezawodności.

Patelnie Muurikka są niezastąpionym 
narzędziem w codziennym życiu 
Finów i dzięki różnym modelom 
(aż do 120 cm szerokości) doskonale 
sprawdzają się w branży HoReCa. 
Produkowane w Finlandii od 1976 roku, 
mogą być używane nad otwartym 
ogniem, na palnikach gazowych oraz 
na grillach elektrycznych, węglowych 
i brykietowych. Z patelniami grillowymi 
Muurikka możesz ugotować wszystko – 
od przystawek po desery. 

Muurikka znana jest ze swoich 
produktów outdoorowych – na biwak, 
camping i wycieczki survivalowe. 
Patelnie, garnki i czajniki są 
kompaktowe, lekkie i łatwe do noszenia 
przy sobie. 



Patelnia na żar

Materiał: stal gorącowalcowana. Z pokrowcem. 
Średnica: 38 cm, 48 cm lub 58 cm.

Patelnia grillowa

Materiał: żeliwo. Ø42 cm. Dwustronna (żebrowana 
z jednej, płaska z drugiej). Z pokrowcem. 5,3 kg.
Kod: 01010180 / 54020010   |   1 szt./opak.

Cena brutto: 384 zł
Patelnia multifunkcyjna

Materiał: żeliwo. Ø41,5 cm. 7 wgłębień Ø13 cm. 
Z pokrowcem. 6,7 kg.
Kod: 01010181 / 54020020   |   1 szt./opak.

Cena brutto: 429 zł

Ø 38 cm: cena brutto: 307 zł 
Kod: 01010138 / 54010020
Ø 48 cm: cena brutto: 376 zł
Kod: 01010105 / 54010040   |   5 szt./opak.

Ø 58 cm: cena brutto: 597 zł
Kod: 01010106 / 54010060   |   4 szt./opak.

Patelnia na żar z nóżkami

Materiał: stal gorącowalcowana. 3 odkręcane 
nóżki. Średnica: 38 cm, 48 cm, 58 cm lub 78 
cm. Z pokrowcem (za wyjątkiem Ø78 cm).
Ø 38 cm: cena brutto: 317 zł
Kod: 54010150   |   1 szt./opak.
Ø 48 cm: cena brutto: 407 zł
Kod: 01010101 / 54010030   |   5 szt./opak.

Ø 58 cm: cena brutto: 615 zł
Kod: 010101001 / 54010050   |   4 szt./opak.
Ø 78 cm (bez pokrowca): cena brutto: 1 127 zł
Kod: 01010115 / 54010070   |   1 szt./opak.

Wok na żar

Materiał: stal gorącowalcowana. Ø43 cm. 
5,4 kg. Pojemnosć: 9 l. Z pokrowcem.
Kod: 01040196 / 54010140   |   4 szt./opak.

Cena brutto: 614 zł
Wok na żar z nóżkami

Materiał: stal gorącowalcowana. Ø43 cm. 6,1 kg. 
Pojemnosć: 9 l. 3 odkręcane nóżki. Z pokrowcem.
Kod: 01040195 / 54010130   |   4 szt./opak.

Cena brutto: 614 zł

patelnie

Ceny ważne od 15.06.2022. Ceny mogą ulec zmianie w przypadku znączących wahań kursu Euro 
– doliczany jest wtedy odpowiedni dodatek kursowy.



Patelnia do paelli żeliwna

Materiał: żeliwo. Ø45 cm. Głębokość: 4 cm. 
Z pokrowcem. 5,6 kg.
Kod: 01010182 / 54020030   |   1 szt./opak.

Cena brutto: 429 zł
Patelnia dzielona

Materiał: żeliwo. Ø43 cm. Podzielona na 
dwie części. Z pokrowcem. 7 kg.
Kod: 01010185 / 54020040   |   1 szt./opak.

Cena brutto: 287 zł

patelnie

Patelnia do paelli stalowa

Materiał: stal zimnowalcowana. Średnica: 
40 cm, 50 cm, 60 cm lub 70 cm. 

Ø 40 cm, cena brutto: 165 zł
Kod: 01010147 / 54030040   |   10 szt./opak.
Ø 50 cm, cena brutto: 227 zł
Kod: 01010150 / 54030050   |   4 szt./opak.
Ø 60 cm, cena brutto: 398 zł
Kod: 01010160 / 54030060   |   1 szt./opak.
Ø 70 cm, cena brutto: 585 zł
Kod: 01010161 / 54030070   |   1 szt./opak.

Wok stalowy

Materiał: stal zimnowalcowana. Średnica: 
40 cm, 50 cm lub 60 cm. 

Ø 40 cm, cena brutto: 250 zł
Kod: 01010170 / 54030140   |   4 szt./opak.
Ø 50 cm, cena brutto: 398 zł
Kod: 01010171 / 54030150   |   1 szt./opak.
Ø 60 cm, cena brutto: 536 zł
Kod: 01010172 / 54030160   |   1 szt./opak.

Patelnia do paelli ze stali węglowej
Cena brutto: 205 zł

Materiał: stal węglowa. Ø45 cm. 
Kod: 01010179 / 54030170   |   1 szt./opak.

Patelnia PRO ze stali węglowej

Materiał: stal węglowa. Ø30 cm. Rączka z 
silikonowym uchwytem. 
Kod: 54090030   |   6 szt./opak.

Cena brutto: 248 zł

Ceny ważne od 15.06.2022. Ceny mogą ulec zmianie w przypadku znączących wahań kursu Euro 
– doliczany jest wtedy odpowiedni dodatek kursowy.



Tłuszcz w tubce Silava

Tłuszcz w tubce do smażenia i konserwacji 
stali gorącowalcowanej i żeliwa. 110 g.
Kod: 01110102 / 54920020   |   12 szt./opak.

Cena brutto: 34 zł

Pokrowiec na patelnię

Wielofunkcyjny i wytrzmały pokrowiec na 
patelnię i akcesoria. Zabezpiecza przed korozją.
Ø 48 cm: cena brutto: 86 zł
Kod: 01010107 / 54910020   |   10 szt./opak.
Ø 58 cm: cena brutto: 96 zł
Kod: 01010108 / 54910030   |   5 szt./opak.

Tłuszcz w sprayu

Tłuszcz w sprayu do smażenia, wegański. 
250 ml. 
Kod: 111330 / 54920010   |   12 szt./opak.

Cena brutto: 43 zł

Pokrywa na patelnię

Materiał: stal nierdzewna. Uchwyt z 
drewnianą rączką. Średnica: 44 cm, 58 cm 
lub 78 cm.
Ø 44 cm: cena brutto: 265 zł
Kod: TO6165 / 54920480   |   1 szt./opak.
Ø 58 cm: cena brutto: 442 zł
Kod: TO6166 / 54920490   |   1 szt./opak.
Ø 78 cm: cena brutto: 1 086 zł
Kod: TO6167 / 54920500   |   1 szt./opak.

patelnie

Podgrzewacz na patelnię
Cena brutto: 182 zł

Ø32 cm. Na 6 świeczek tealight.
Kod: TO692 / 54920440   |   1 szt./opak.

Ceny ważne od 15.06.2022. Ceny mogą ulec zmianie w przypadku znączących wahań kursu Euro 
– doliczany jest wtedy odpowiedni dodatek kursowy.



Patelnia campingowa bez rączki

Ø23 cm. Materiał: stal gorącowalcowana. Bez 
rączki, z otworem na patyk.
Kod: TO6849 / 54510020   |   5 szt./opak.

Cena brutto: 132 zł

Cena brutto: 316 zł

Patelnia campingowa składana 
ze stali węglowej

Ø24 cm. Materiał: stal węglowa. Składana rączka 
z drewnianym uchwytem. Z pokrowcem.
Kod: TO6882 / 54520080   |   5 szt./opak.

Patelnia campingowa składana
Cena brutto: 141 zł

Ø26 cm. Materiał: stal gorącowalcowana. 
Składana rączka z drewnianym uchwytem. Z 
pokrowcem.
Kod: 02020112 / 54510010   |   10 szt./opak.

Czajnik
Cena brutto: 259 zł

Pojemność: 0,8 l. Materiał: stal nierdzewna.
Kod: 54520010   |   1 szt./opak.

Czajnik campingowy
Pojemność: 1,5 i 3 l. Materiał: stal nierdzewna.
1,5 litra: cena brutto: 376 zł
Kod: TE129.15/N / 54520020   |   4 szt./opak.
3 litry: cena brutto: 432 zł
Kod: TE129.30/N / 54520030   |   4 szt./opak.

Garnek campingowy z pokrywką
Pojemność: 2,3 i 4,6 l. Materiał: stal nierdzewna.
2,3 litra: cena brutto: 209 zł
Kod: TO146.23 / 54520050   |   1 szt./opak.
4,6 litra: cena brutto: 279 zł
Kod: TO146.46 / 54520060   |   1 szt./opak.

OUTDOOR

Ceny ważne od 15.06.2022. Ceny mogą ulec zmianie w przypadku znączących wahań kursu Euro 
– doliczany jest wtedy odpowiedni dodatek kursowy.



OUTDOOR

Zestaw campingowy

Garnek z pokrywką 1,89 l. Czajnik 0,8 l. 
Materiał: stal nierdzewna. Z pokrowcem.
Kod: TO6881 / 54520070   |   1 szt./opak.

Cena brutto: 433 zł
Torba termoizolacyjna
Cena brutto: 202 zł

Z kieszeniami na kostki lodu. 29 x 23 x 33 cm.
Kod: TO6901 / 54920370   |   1 szt./opak.

Deska do wędzenia ryb  
50 x 14 x 2 cm. Drewno brzozy.

Podpałka

Materiał: masa sosnowa nasączona parafiną. 
32 rolki w opakowaniu.
Kod: TO6869 / 54920340   |   12 szt./opak.

Cena brutto: 32 zł

Ze szpilką: cena brutto: 400 zł
Kod: 43001250   |   1 szt./opak.
Bez szpilki: cena brutto: 263 zł
Kod: 43001142   |   1 szt./opak.

Ceny ważne od 15.06.2022. Ceny mogą ulec zmianie w przypadku znączących wahań kursu Euro 
– doliczany jest wtedy odpowiedni dodatek kursowy.



akcesoria

Łopatka
42 lub 48 cm. Stal nierdzewna z drewnianą rączką.
42 cm: cena brutto: 40 zł
Kod: TO6808 / 54920160   |   5 szt./opak.
48 cm: cena brutto: 45 zł
Kod: TO6811 / 54920180   |   5 szt./opak.

Łopatka wielofunkcyjna
Cena brutto: 59 zł

36 cm. Stal nierdzewna z drewnianą rączką.
Kod: TO6836 / 54920290   |   5 szt./opak.

Szpachelka ścięta
Cena brutto: 51 zł

34 cm. Stal nierdzewna z drewnianą rączką.
Kod: 01010119 / 54920070   |   5 szt./opak.

Szpachelka okrągła
Cena brutto: 57 zł

46 cm. Stal nierdzewna z drewnianą rączką.
Kod: 01010109 / 54920060   |   5 szt./opak.

Szpatuła szeroka
Cena brutto: 129 zł

33 cm. Stal nierdzewna z drewnianą rączką.
Kod: TO6905 / 54920400   |   5 szt./opak.

Szpatuła
Cena brutto: 162 zł

60 cm. Stal nierdzewna z drewnianą rączką.
Kod: TO6904 / 54920390   |   5 szt./opak.

Widelec do grillowania
Cena brutto: 68 zł

33,5 cm. Stal nierdzewna z drewnianą rączką.
Kod: TO6906 / 54920410   |   5 szt./opak.

Widelec do grillowania długi
Cena brutto: 46 zł

76,5 cm. Stal nierdzewna z drewnianą rączką.
Kod: PIS-41702450   |   1 szt./opak.

Ceny ważne od 15.06.2022. Ceny mogą ulec zmianie w przypadku znączących wahań kursu Euro 
– doliczany jest wtedy odpowiedni dodatek kursowy.



akcesoria

Siatka do grillowania prostokątna

Siatka: 19 x 28 cm. Długość: 76,5 cm. Stal 
nierdzewna z drewnianą rączką.
Kod: TO6815 / 54920220   |   1 szt./opak.

Cena brutto: 106 zł
Siatka do grillowania okrągła
Cena brutto: 227 zł

Ø40 cm.
Kod: TO6817 / 54920250   |   1 szt./opak.

Kratka grillowa z nóżkami

Materiał: stal chromowana. Powierzchnia 30 x 
25 cm. Odpinana rączka. 
Kod: TO6926 / 54920540   |   1 szt./opak.

Cena brutto: 374 zł
Cedzak
Cena brutto: 50 zł

38 cm. Stal nierdzewna z drewnianą rączką.
Kod: TO6837 / 54920310   |   5 szt./opak.

Szczypce
29 lub 38 cm. Stal nierdzewna.
29 cm: cena brutto: 56 zł
Kod: TO259 / 54920100   |   5 szt./opak.
38 cm: cena brutto: 53 zł
Kod: TO6814 / 54920200   |   5 szt./opak.

Szpikulce do szaszłyków 4 sztuki
Cena brutto: 43 zł

40 cm. Stal nierdzewna. 4 sztuki.
Kod: TO6810 / 54920170   |   10 szt./opak.

Uchwyt do ryb
Cena brutto: 51 zł

Szpikulec: 4 cm, rączka: 12 cm.
Kod: TO6703 / 54920110   |   5 szt./opak.

Pęseta do ryb
Cena brutto: 55 zł

Materiał: stal nierdzewna.
Kod: TO6834 / 54920280   |   5 szt./opak.

Ceny ważne od 15.06.2022. Ceny mogą ulec zmianie w przypadku znączących wahań kursu Euro 
– doliczany jest wtedy odpowiedni dodatek kursowy.



Multicleaner – środek czyszczący

M.in. do czyszczenia grilli, rusztów, piekarników, 
łazienek, kominków itp. Bardzo skuteczny.
Kod: 111340 / 54920030   |   12 szt./opak.

Cena brutto: 61 zł
Szczotka do czyszczenia
Cena brutto: 35 zł

Szczotka ze skrobakiem. Długość: 31 cm.
Kod: TO6816 / 54920230   |   5 szt./opak.

akcesoria

Nóż grzybiarza

Nóż do grzybów z pędzlem do czyszczenia 
i pokrowcem.
Kod: TO6818 / 54920260   |   20 szt./opak.

Cena brutto: 74 zł

Termometr do mięsa bezprzewodowy
Cena brutto: 199 zł

Cyfrowy. Zasięg: do 20 m.
Kod: TO6807 / 54920150   |   5 szt./opak.

Termometr do mięsa
Cena brutto: 57 zł

Cyfrowy.
Kod: TO6806 / 54920140   |   10 szt./opak.

Deska do krojenia
Cena brutto: 104 zł

38 x 30 x 2 cm. Drewno akacjowe.
Kod: TO6803 / 54920120   |   1 szt./opak.

Kamień do pieczenia pizzy
Cena brutto: 214 zł

Ø33 cm. Kordieryt pokryty ceramiką. 
Kod: TO6922 / 54920600   |   6 szt./opak.

Łopata do pizzy
Cena brutto: 208 zł

Aluminiowa łopata 30 x 34 cm, rączka 30 cm. 
Kod: TO6924 / 54920460   |   5 szt./opak.

Ceny ważne od 15.06.2022. Ceny mogą ulec zmianie w przypadku znączących wahań kursu Euro 
– doliczany jest wtedy odpowiedni dodatek kursowy.



Fartuch skórzany PRO
Cena brutto: 453 zł

Materiał: skóra bawola. Kolor czarny. 93 x 64 cm.
Kod: 54920660   |   5 szt./opak.

Półfartuch
Cena brutto: 81 zł

Kolor czarny. 52 x 77 cm.
Kod: 54920680   |   10 szt./opak.

Rękawice grillowe PRO

Materiał: skóra podszyta żaroodpornym 
włóknem aramidowym. Ochrona do 300°C.
Kod: TO6921 / 54920590   |   5 szt./opak.

Cena brutto: 207 zł
Rękawice grillowe
Cena brutto: 134 zł

Ze silikonowym wzorem na dłoni.
Kod: 54920720   

akcesoria

Ceny ważne od 15.06.2022. Ceny mogą ulec zmianie w przypadku znączących wahań kursu Euro 
– doliczany jest wtedy odpowiedni dodatek kursowy.



Pogrzebacz
Cena brutto: 149,27 zł

Długość: 70 cm.
Kod: PIS-41702040   |   1 szt./opak.

Czerpak metalowy (tygiel)
Cena brutto: 30 zł

Ø17 cm.
Kod: 637   |   1 szt./opak.

Wiadro na popiół
Cena brutto: 219,03 zł

Pojemność: 25 l.
Kod: PIS-41702130   |   1 szt./opak.

Inteligentne bezprzewodowe sondy do mięsa 
(4 szt.) z aplikacją na telefon. Zasięg: do 50 m.
Kod: TO6802 / 56000030   |   1 szt./opak.

Cena brutto: 2 471 zł

MEATER BLOCK
Termometr elektroniczny 
bezprzewodowy z 4 sondami 
z aplikacją

akcesoria

Zestaw Do Czyszczenia Palenisk

Ceny ważne od 15.06.2022. Ceny mogą ulec zmianie w przypadku znączących wahań kursu Euro 
– doliczany jest wtedy odpowiedni dodatek kursowy.



Bezprzewodowa 
sonda

Aplikacja MeaterZaostrzona końcówka

Wewnętrzny czujnik 
temperatury

Znacznik bezpieczeństwa

Ceramiczny uchwyt

Czujnik otoczenia



ul. Dworcowa 3, 43-520 Chybie
woj. śląskie

+48 607 854 947
b.godek@godkowie.pl

E-sklep: www.godkowiegrille.pl
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